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Krecek 10/2000

Lase zunichst alle Aufgaben. Danach suche das passende Ergebnis heraus und notiere dir die Zahl und den
Buchstaben, die daneben stehen. Markiere den Buchstaben, der oben im zugehdrigen Feld steht. Der Reihe
nach gelesen ergibt sich das Lisungswort.

AUFGABEN
6205+3802+8212=
5282+7021+5479=
1286 +7222+4364=
4999+8662+3294=
7892+ 8332+5166=
6222+7233+2204=
3635+5475+1311=
9169+9638 +8782=
8424+6192+9433=
9691+5095+4062=
9215+1344+4960=
6309+6298+9056=
7185+7610+1175=
6839+5726+9538=

LOSUNGEN Ergebnis  Feld Ergebnis  Feld
10421 9N 16955 40
10721 1B 17782 7R
11954 5R 18219 76
12102 6A 18322 2H
12382 3B 18472 8M
12872 50 18848 2Q
13389 9D 19052 7B
13579  4S$ 19265 08
13584 4( 19972 2L
13757 OF 20646 9B
13887 30 21390 8L
14750 M 21663 4N
14974  0A 22103 0
15404 1P 22203  5F
15469 10 22466 6R
15519  5H 23147 7N
15659  2F 23621 6l
15853 46 24049 1K
15970 8D 25149  8F
16198 6J 25886 9Q
16784 36 27589  3A
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10421 9N 16955 40

o721 17782 7R

11954 18219 76
6205-+3802+8212= 18219 12102 18322
e S N o= I
1286 +7222+4364= 12872

13389 19052
4999+8662+3294= 16955 13579 19265
78924 8332+5166= 21390 13584 19972
3635+5475+13“= 10421 13887 21390 8L
9169+9638+8782= 27589 14750 21663 4N
8424+6192+9433= 24049 14974 22103 0J
9691+5095+4062= 18848 15404 22203
9215+1344+4960= 15519 15469 22466
6309+6298+9056= 21663 15519  5H 23147
7185+ 7610 + 1175 = 15970 15659  2F 23621
6839 +5726+9538 = 22103 15853 24049 1K

15970 8D 25149

16198 25886

16784 27589 3A




